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Mintegy húszezer, mélyszegénységben élő gyermeknek és szüleiknek nyitnak új lehetőséget az 
integrált térségi Gyerekesély programok – mondta el az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (EMET) 
szakmai konferenciáján Kovács Zoltán, az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) Társadalmi 
Felzárkózásért Felelős Államtitkára. Langerné Victor Katalin, a tárca helyettes államtitkára 
beszámolt arról, hogy rendszeres az egyeztetés a helyi vezetőkkel és a felzárkózásban dolgozó 
szakemberekkel, mert a programok megvalósítóinak és haszonélvezőinak is éreznie kell, hogy 
kiemelt jelentőségű projektekben vesznek részt.   
 
A Gyerekesély program három körben került kiírásra: 2009-ben, 2011-ben és 2012-ben. Az uniós 
támogatás összesen több mint 13 milliárd forint a programra, amelynek célja a gyermekszegénység 
csökkentése. Ebből az összegből 26 leghátrányosabb helyzetű kistérség projektje valósulhat meg 
2015-ig.  
 
A fejlesztések fő irányai: egészségügyi prevenció erősítése, szűrések, Biztos Kezdet Gyerekházak 
indítása a leghátrányosabb helyzetű területeken élő kisgyerekes családok számára, fiatalok közösségi, 
szabadidős és sportprogramjai, iskolai felzárkózást segítő programok, információs pontok 
működtetése a kistelepüléseken, pályaválasztás támogatása. A programok eredményeként 10 évre 
szóló gyerek- és ifjúsági stratégia, valamint ehhez kapcsolódó cselekvési terv és forrástérkép is készül. 
 
A komplex fejlesztések a „Legyen jobb a gyermekeknek!” Nemzeti Stratégia valamint a Nemzeti 
Társadalmi Felzárkózás Stratégia fő irányait, célterületeit követik le a helyi szükségletekre alapozva, 
minden gyerek- és ifjúsági korcsoport bevonására törekedve.  
 
Csete György Eörs, az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő főigazgatója a konferencián elmondta, a 
projekt 2013. január 1-től az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (EMET) irányítása alatt fut tovább. A 
jövőre nézvén az elképzelés az, hogy az EMET a projekt két konzorciumi tagjával, a Magyar 
Tudományos Akadémiával és a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal közösen, valamint a Társadalmi 
Felzárkózásért Felelős Államtitkársággal együttműködésben sikerre vigye a programot, és hosszú távú 
együttműködést garantáljon. 
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